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ATA DA SEXTA (06ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Um (01) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois 

Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador PEDRO 

ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores ANTONIO 
ZANGALLI e EDMAR SILVA DE FIGUEREDO ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando ausente o vereador VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou 

desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes 
presentes e aos que assistem pelo facebook. Após cumprimentos, 

convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para compor a mesa 
diretora devido à ausência do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 

declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Nelson 
Malagutti para fazer a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a 

ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então 
assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao 

Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Indicação nº 016/2024 de autoria da vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, a necessidade de uma revitalização no ginásio de esportes 
Ivan Carlos Lopes, como (pintura da quadra, arquibancada, aquisição 

de poste de rede de vôlei com proteção, melhorias na ventilação e 
manutenção nos banheiros). Indicação nº 017/2024 de autoria do 

vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
necessidade de instalação de um quebra-molas na Rua Andromeda em 

frente à residência do Rodrigo Mecânico. Em seguida, o Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Edmar 

Silva de Figueredo desejou boa noite à todos os presentes e aos que 
acompanham através do facebook. Comentou sobre sua indicação 

legislativa nº 002/2023, que indicava um termo de colaboração com a 
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academia nova era e com o Studio de pilates Larissa, junto com o 
programa menos peso mais saúde. Agradeceu o prefeito e o vice por 

terem atendido seu projeto, que está beneficiando muitas pessoas que 
estão aproveitando o pilates e academia. Agradeceu todos os 

envolvidos nesse projeto, que está melhorando a qualidade de vida e 
a condição física das pessoas. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 
segunda discussão a Indicação nº 016/2024 a palavra ficou livre, 

fazendo uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda desejou 
boa noite à todos. Disse que está refazendo essa indicação e que o 

legislativo vem recebendo vários projetos de reformas para as praças, 

mas enquanto isso o ginásio, que é o centro de eventos da cidade, está 
ficando um pouco abandonado. Relembrou que outros vereadores já 

fizeram indicações para melhorias no ginásio, e que hoje é uma 
extrema necessidade as melhorias na ventilação principalmente, 

reforma nos banheiros e nos vestiários, e que está difícil usar o ginásio 
nas condições que ele se encontra hoje. Pediu apoio de todos. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em segunda 

discussão a Indicação nº 016/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que foi 

procurado pelo morador que fez um pedido de uma lombada para 
amenizar a velocidade daquele local, onde tem muitas crianças 

brincando. Pediu apoio dos colegas e do setor de obras. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos, agradecendo à 
presença dos visitantes. Comentou que teve o privilégio de trabalhar 

para o deputado Zeca Dirceu no ano de 2022, e que hoje receberam a 
grande noticia de que o deputado irá enviar seiscentos mil reais para 

a cidade. Disse que essa conquista não é só dele e do vereador Pedro, 
que tiveram a honra de trabalhar para o deputado, mas sim de toda a 

população que ganha com esse recurso. Elogiou o prefeito e o vice pela 
geração de emprego no município, dizendo que mais uma empresa virá 

de Maringá para se instalar no município, o que irá gerar empregos 
diretos e indiretos. Agradeceu os companheiros do acampamento 

Catarina que estão presentes na sessão, convidando toda a população 
para a festa que irá acontecer no acampamento no fim de semana. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente 
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Pedro Alberto Arrigo também comentou sobre o recurso recebido do 
deputado, dizendo que espera que o dinheiro seja bem aproveitado 

para atender melhor a população. Também convidou a população para 
a grande festa do acampamento Catarina, convidando os que não 

conhecem para conhecer a comunidade, que tem pessoas de muito 
respeito. Convidou todos também para a festa da comunidade Irapuã, 

no dia 14/04. Agradeceu à todos que acompanharam e convidou para 
que retornem na próxima segunda-feira. Desejou um boa noite à todos 

e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


